

# 慈利县开展扶贫助残活动

本报讯 4月24日上午，由湖南省交通运输厅驻村帮扶工作队、杨柳铺乡人民政府、腊树村村民委员会主办，壹禄福公益慈善协会、张家界汇银文化传媒有限公司承办，主题为“观腊树垭峡谷绝美风景，助残障人士同奔幸福小康”的扶贫助残活动在杨柳铺乡腊树村举行，来自社会各界的爱心人士齐聚一堂，共同参

与了此次活动。活动还得到了味动力、土家佬、平溪花木专业合作社等爱心商家的大力支持。

活动现场，爱心人士为35名残障村民分发扶贫山羊，壹禄福爱心商家味动力和土家佬也提供了亲情礼品。村民和爱心人士还开展了文艺大联欢，多个艺术团体表演了精彩的文艺节目，现场掌声、欢呼声不断。

据了解，腊树村作为慈利县重点贫困村之一，是湖南省交通运输厅结对帮扶单位。自帮扶工作开展以来，省交通运输厅先后筹集资金数千万元，帮助村里解决了路、水、电等基础设施的更新换代，整个腊树村面貌焕然一新。这几年基础设施好了，致富的路子多了，村民的日子也越过越红火。（通讯员 张道东）



近日，美思康宸惠阳分公司张家界事业部来爱心林阳光家园开展关爱特殊儿童公益活动，手把手教特殊儿童及家长制作牛轧糖。  
本报记者 郭文 摄

## 爱心助学暖校园

本报讯 近日，在慈利县三合口中学团委的牵线下，该校五年级贫困家庭学生唐凯（化名）同学再次收获了该校毕业的校友杜靖、杜敏两姐妹爱心捐助款。

此次接受爱心资助的贫困学生唐凯，家庭境遇特殊，其父亲因癌症过世，爷爷常年卧病在床，哥哥正在读大学，家境贫寒，入不敷出。长期以来，该校一直采取多种措施帮助该生上学。2015年，该生读二年级时，其遭遇被吉首工作的两位校友得

知，在三合口中学团委的支持下，与其实行了一对一的帮扶资助，每学期均获得两位校友个人资助金2000元，至今已连续接受了四年的爱心资助。本次，杜靖、杜敏两位校友更是为其筹款3000元，连同她们个人的捐款2000元，共计5000元爱心资助款已经三合口中学团委转交至唐凯同学手中，以便他能顺利渡过难关，安心学习。

据悉，除了物质上资助唐凯同学外，杜靖、杜敏姐妹还经常

与学校领导及老师联系，询问唐凯同学及其家人，了解他的生活和学习近况，并鼓励他们要通过自己的努力，战胜暂时的困难，努力读书学习，勇于追梦，将来成为建设祖国的栋梁之才。唐凯同学表示，他一定不负他人的关爱和学校的期望，努力学习，奋力拼搏，怀着感恩的心成长，以优异的成绩回报大家的关心和帮助，为学校争光添彩。

（通讯员 黎运洪 李贵霞）

（上接1版）

● 调整后的运价和之前相比有哪些变化？

与原运价相比，新运价主要有四大变化：首先，由政府定价改为政府指导价，并制定20%的定价浮动幅度，不再单独建立巡游出租汽车运价与油价联动机制；第二，起步价上调1元，从白天5元/1.6公里、夜间6元/1.6公里，调整为白天6元/1.6公里、夜间7元/1.6公里；第三，续程公里价由每公里1.67元调整为2元，调表由300米一跳调整为500米跳表计价1元；第四，调整夜间服务时间和夜间续程运价浮动幅度，夜间缩短1个小时，由（22:00-次日7:00）调整为（22:00-次日6:00），夜间续程运价浮动幅度由原25%调整为20%。另外，低速行驶费（含等候）、返程空驶费以及其他规定维持不变。

● 新政中明确了定价浮动幅度为20%，那出租汽车公司或司机是否可以在20%的浮动幅度内自主定价呢？

制定相应的定价浮动幅度是针对政府指导价而言的。此次设定了20%的定价浮动幅度，不是说出租汽车经营业主或司机可以自行上浮运价，而是指价格主管部门在一定时间范围内，可以综合考虑市场供需、运营成本、交通状况、居民收入水平等因素，在浮动幅度范围内制定和调整巡游出租车实际执行运价。但是今后价格主管部门在20%的定价浮动幅度内调整运价的时候，可以简化定价程序，以确保政策实施的时效性。

考虑到燃料成本和运营环境的不断变化，我们这次将巡游出租汽车运价改为政府指导价，有助于灵活应对

市场供求变化，发挥市场在价格形成中的作用。

● 在新运价实施方面，相关部门还会采取哪些措施加以保障？

调整后的巡游出租车运价，于2019年4月10日起执行，各出租汽车的具体执行时间以计价器数据调整时间为准。在《关于调整永定城区巡游出租汽车运价标准的通知》发布之后，质监部门将立即启动计价器的调试工作，确保2019年5月1日全部计价器调整完毕。市发改委将联合市交通运输局和市市场监管局，对调整后的运价落实情况进行全面监管，严禁违规计价收费、拒载等行为发生；同时督促巡游出租车司机自觉改善服务环境、提升服务质量，确保优质优价，为乘客提供更舒适的乘客体验；

## 慈利建材商会帮助贫困户装修新家



本报讯 4月21日，慈利县建材商会、慈利大市场将各个建材商家捐赠的总价值56000元的地砖、木门、家俱、灯具、窗帘等装饰物资送到慈利县杉木桥镇东街居委会贫困户卓志进家中，并派人为其施工，让卓志进一家早日住进新家。

家住慈利县杉木桥镇东街的卓志进一家四口人，有3名残障人士，家庭生活一直处于困境中，现在一家人的生活仅靠大女儿的微博工资和家里不足一亩承包地的收入来维持，尽管去年当地党委政府给他们一家修建了一套平房，但无钱装修。

慈利县建材商会和慈利大市场获悉他家的处境后，在建材商会会员、大市场的商家中发出了倡议，得到了东鹏瓷砖、新南悦瓷砖、熊力别墅门、亮万家家俱、雷士照明、罗洁窗帘等商家的积极响应，不到一天的时间，这些爱心商家就把捐赠的总价值56000多元的装饰物资汇集到了一起，于4月21日将爱心物资送到卓志进家中，并安排专业人员为其进行屋里装修。

（通讯员 黄岳云）



4月20日，张家界阳光爱心志愿者们来到了张家界特殊教育学校开展爱心捐赠活动，为张氏兄弟现场捐款13850元。本报记者 唐晴 通讯员 卓一 摄

乘客对巡游出租车的违规行为，可以拨打12345和12315电话举报投诉。

● 实施新运价之后，给巡游出租车行业以及乘客会带来什么样的影响？

此次运价调整后，预计巡游出租车司机收入会有所增加，从而增强其从业积极性，有利于促进驾驶员自觉遵守行业规范，提高服务质量，进一步提升行业形象。

对乘客来说，部分乘客可能会选择日益完善的公共交通及共享单车等出行方式；另一部分乘客可能还是会继续选择的士出行，但他们会更对舒适的乘车体验有更高要求。